TpenyBaJibHI BIPABH 3 MATEMATUKHU VISl THX, XTO NePeBeIeHNH 10 5 KJacy
1. OGuucniTe HAM3pyYHILIM CIIOCOGOM:

1) 205+148+105; 2) 327+249-127; 3) 63+12+27+39+18: 4) 50-103-20-4: 5) 25-28-40.

2. Bukonaiire mii:

1) 5701 - 359; 2) 6425 + 675; 3) 34 - 100; 4) 475 - 24; 5) 64000 : 1600; 6) 2754 : 27;
7) 1428 + 10 - (73 - 804 — 71370 : 234);

8) (327 -311) - 12 -515: (441 - 436);

9) (900 - 7218 : 9) - 103.

3. O6uwmcite: 1) 16 1i6 17 rog — 5 116 19 rogx;
2) 7 kM 256 m - 4,
3) 10 u 8 kr — 1 11 15 k3
4)38 rpa 50 k. : 70 k.

4. CkIafiTh YUCIOBUH BHpA3 1 3HAWIITH HOTO 3HAYCHHS:
1) nobyrtok cymu uncen 63 i 25 ta uyucna 14;
2) pi3HHMII MOJBOEHOI YacTKu uncen 177 i 3 ta noOyTKy uncen 51 9.

5. Sk mBunko oduucnut:  1+3+5+7+9+...+99 ?

6. 3anumite uudpy, AKy MOXKHA TOCTABUTH 3aMICTh 3IpPOYKH, 1100 yTBOpuWiacs MpaBUIbHA
HepiBHICTH (BCi MOXKJIHMBI BUaaku): 1) 468*>4687; 2) 27*3 < 2746.

7. Hopiasiite: 1) 1 T 116 kr i 111w 16 kr; 2) 2 kM 86 M 12987 m; 3) 3 rox 15 xB 1 195 xB.

8. PO3B’sOKITh PIBHSHHSA:
1) x - 1095 = 130;
2) 1896 : (3778 - x) = 158;
3) 49 - (15x +48) : 27 = 45;
4) (x:12-10)- 14 =1512;
5) (x—2):36+ 138 =158.

9. V mBeiiHOMY 11eXy JBOM OpHTajaM JaHO 3aBJIaHHS MOIIUTH 10 45 KOCTIOMIB.
[Tepmia Opuraga BUKOHYE 1€ 3aBAAHHS 32 TPH JIHI, a Ipyra —3a 5 AHIB. 3a CKUTHKHU JTHIB BOHU 3MOXKYTh
nomuTH 120 KOCTIOMIB, SKIIIO MPAIIOBATUMYTh pa3oM?

10. Cyma nepuMeTpiB TpbOX PiBHHX KBaJpatTiB 36 cM. 3HAHIITh TUIONILY Ta TIEPHUMETP
NPSIMOKYTHHUKA, SIKUI MOXKHA CKJIACTH 3 KBaJpaTiB. [lo0yayiiTe oanH Takuii KBagpar i
MPSIMOKYTHHK.

11. ¥V cany pocio 45 s061yHb, 110 CTAHOBUTH g ycix aepeB. CKUIbKH IepeB pociio B caxy?

12. T'opon mae hopMy IPSIMOKYTHHKA JOBXKHHOIO 16 M 1 mupuHor0 15 M. [Tomimopamu 3acamkeHo
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g jioni ropoay, a peuita — OripKkamMu. ﬂKy rmjionry Ma€ QuUisiHka 3 OI‘lpKaMI/I?
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13. Kimka 3’iga€ 3a IeHb — YacTHHY MaKeTa 3 KOPMOM, a KOIICHS — ) YacTUHY Maketa. JleHHa

HOpMa KomIeHATH — 60 r kopmy. CKiIbKH KOpMY 3’11aI0Th 3a JIeHb KillIKa 1 KOLIEeHs pa3oM?



14. 'V nBox xommkax € 97 a0ayk. Y nepiioMy Komuky Ha 15 s0myk MeHIe, HiX y ApYroMy.
CKinbKH SI0TYK Y KOXKHOMY KOIIUKY?

15. B Onenku i Mukonku pazom 0yno 80 ropixiB. ¥ MuKoJKH ToOpixiB y 4 pa3u OuiblIe, HIX B
Onenku. CKITBKH ropixiB OyJIO y KOKHOTO?

16. V Ilerpuka i Muxaiinuka Oyno nopiBHy s01yK. [letpuk BinnaB Muxainuky 8 cBoix s0iyk. Ha
CKUTBbKH A01yK y Muxaiinuka crano 6inbie, Hix y [lerpuka?

17. Y Camxka i JImutpa pazom 0yno 27 epu. Konu Camiko BUTpatuB 4 epr Ha MOPO3UBO, a Jlmutpo 7
2pH Ha irpamky, y JMmurpa 3anumminocs rpomei y 3 pasu Outbiie, Hik y Camka. CKUTbKH TpoIeit
oyno y Camka?

18. Co0aka ’xeHeThCs 3a JIMCHUIICIO 31 IBUAKICTIO 750 M/XB, a TMCHULI TIKA€ BiJ HLOTO 31 IIBUIKICTIO
800 M/xB. 3 KOO MBUAKICTIO 3MIHIOETHCS BIICTaHh MK HUMU? SIKOIO BOHA cTaHe yepe3 8 XB,
SIKIITO 3apa3 BijcTaHb MK HUMHU 600 M?

19. JIBa KpoKOAMIM TOB3YTh Ha3ycTpiu oAuH oxHOMY. LIIBUAKICTH OHOTO KpoKoamia 1 km/rox, a
MIBHJIKICTB APYroro — 2 kM/rof. 3apa3 Mixk HuMu 20 kM. SIka BincTanb Oyae MiX KPOKOIUIAMH 32
JIB1 XBIJIMHU 10 3ycTpivi? SIki naHi 3aiiBi B yMOBi 3a/1a4i?

20. Bigcranp Bix micta A o micta B 2700 km. JliTak mposritae 110 BiACTaHb 3a 3 roj. 3a sKHii 4ac
MIPOMIE IFO BiJICTAaHb MO13, 10 pyXaeTbes y 10 pa3iB moBiIbHINIE, HIX JiTak? Ha CKUTBKY IBHIITIE
jerita 3 A 1o B aiTakoM, HiX iXaTH moizgom?

21. Biacranp Mixk cenamMu 90 kM. 3 WX CUT OJTHOYACHO HA3YCTPid OMH OJHOMY BHPYIIHIH KO3aKH
Cipomanka 1 YopHoByc. Bonu 3ycrpinucs yepe3 6 roaua. YopHOBYC CKakaB Ha KOHI 31 IIBUIKICTIO
12 xm/roj. 3 KO0 MBUAKICTIO HIoB miniku Cipoinanka?

22. O 15 roauHi 31 CTaHIT BUKIIOB eIEKTPON0i3a 31 mBuaKicTio 80 kM/To, a uepe3 1 rox 3 Tiel
camoi CTaHIII1 CJIIJOM BUMILIOB IPYTUil €MEeKTPOIOi3 ] 31 MBHUAKICTIO 75 kM/rof. SIka BiacTanb Oyne
MDXK moi3zgamu o 18 rogudi Toro camoro gHsi?

23. [liton ITiTHK MpoITOB3a€ MUMO BEPTUKAIBHO YCTPOMIIEHOI 0aMOyKoBOi mannyku 3a 14 ¢, a
MICTOUOK y BUIJISII AepeBuHU JoBxkHuHOIO 1000 cm — 3a 34 cexynnu. Ska mBuakicts [Tituka?

24. OgHOTrO pa3y BCi POAMHHU KAOCHST 00’ € THAITUCS 1 BUIIIMKYBAIHCS B PSIH 32 TyXKe TUBHUM
3akOHOM. CKiJIbKH jka0eHsT Tpeba MOCTaBUTH 3aMiCTh 3HAKIB «?» 1 «??7» ?
101; 112; 131, 415; ?; 7?

25. 3HaliaiTh: a) HAWOTBIIIe YOTHPUIT(PPOBE YHCIIO, Y IKOTO cyMa IUQp AOpiBHIOE 12;
0) HaliMeHI1Ie YOTUPUIIM(PPOBE YHUCIIO, Y IKOTO BCl IUGPHU Pi3HI.

26. Po3aimite Qirypy, sika ckiiagaeThes 3 12 KBaapaTiB, Ha YOTHUPH PiBHI YaCTHHH ( B3JOBXK CTOPiH
KBaJIpaTiB)




27. Yn MOXIIMBO KBaJpaT 5 X 5 KIITHUH pO3pi3aTH Ha JIBl OJTHAKOBI YaCTUHHU TaKUM YHHOM, 1100
JiHIA po3pi3y Hiuia ctopoHaMu KIiTUH? BimoBigs oOrpyHTYyiiTe.

28. Y 300mapKy € KpOJIMKH, ITaxu i 3Mii. 3arajgomM y Hux 24 ronosu, 14 kpun i 62 Horu. CKUTBKU
3Mil € y 300mapky? BianoBias oOrpyHTyiTE.

29. 3aenp, kabaH, BOBK, OOPCYK Ta JIMCUIISI PUHIILIIN Ha TIPUMOM 10 Jikaps AibonuTa. Bigomo, mo
3a€1b MOTPANMB HA PUIOM paHile, HixK KabaH, ane mi3Hime Bix 6opcyka. Jlucuns Ta 60pcyk He
CTOSUTH B Uep3i MOPYY, a BOBK HE CTOSIB TOPYY Hi 3 OOPCYKOM, Hi 3 3ai1IeM, Hi 3 JIUCHUIICIO. XTO
CTOSIB y 4ep3i TpeTim?

30. V mkomi nparroe 18 yuureni. Koxuuit 3 Hux abo n106pwuii, abo 3muii. Bizomo, 1o cepen Oyab-
SIKAX TPbOX YYUTENIB X04a O oauH J00puii. ke HalO1IbIIe MOKIIMBE YUCIIO 3JIUX YUYUTETIB?
Binmoigs oO0rpyHTYIITE.

31. B 3amucy ***5 : 11 = ** 3amiHiTh 3ipoyKy mUdpaMu TAKUM YUHOM, IIIOO0 OTPUMATH PIBHICTB,
110 CIIPaBIKYETHCS.

32. B Angpis 1 bopuca pasom 11 ropixis, y Aupis 1 Bononumupa — 12 ropixis, y bopuca i
Bononumupa — 13 ropixis. CkijbKu BChOTO TopixiB y AHApis, bopuca it Bonogummupa pazom?

33. B3oBsx GIroBoOi JOPI’KKH po3CTaBiIeHO 19 mpamnopiiiB Ha OJTHAKOBIN BiJICTaHI OJWH BiJI OJHOTO.
Muxaiino crapTye Bij MEpIIOro mpanopiis i OLKUTH 31 CTaJIO MBHUAKICTIO. Uepes 7 cekyH BiH
OTNUHSETHCA OIS 7-T0 mpanopis. 3a sikuii yac Muxaiiino 1o0ixuth 10 19-ro mpamopis?

34. Y xnaci 30 yuniB xnacy. Ixni 6aTeku npuim Ha 360pu. Mam 6ymo 24, Tat — 18. V ckinbkox
y4HIB Ha 300pH NPUHIUIM OJTHOYACHO i TaTo, i Mama?

35. Mukona i Bits, rysistoun napkom, BURIIIN Ha BEJIUKY KPYTJly TaIsiBUHY, 00Ca/PKEHY JIUIIaMU.
Mukosna minoB HaBKPYTH TFaJIIBUHU, paxyrouu JepeBa. Bitsg 3pobus Te came, aje po3noyas 3
iHIoro aepesa. /lepeso, sike y Muxomnu Oyno 20-m, y Biti 6yno 7-m, a 7-e — 94-m. Ckinbku gepeB
POCIIO0 HaBKPYTH TaJIiBUHU?

36. Y TphoX SIMHKaX HACHITAHO KPYITy, BEpMIIIels 1 Iykop. Ha mepmiomy sSuKy HamucaHo
«Kpymnay, Ha IpyroMy — «BEpMIIIIeNb», Ha TPeThoMY — «Kpyrma abo mykop». o y skuit smk
HACHUIIaHO, SIKIIO BMICT KOYKHOTO SIIITUKA HE BIAMOBIIa€ HAMMUCY HA HHOMY?

37. Po3craBre uncna 1, 1, 2, 2, 3, 3, 4, 4 y TakoMy MOPSIAKY, MO0 MiXK OJUHUIIMU OyJia oJTHa
udpa, MK ABIHKaMH — JBI, MIX TpIHKaMU — TPH, @ MIXK 4€TBIPKaMU — 4OTUPU HUDPHU.

38. Koxxaum ynapom cuitad bamOysa po30uBae mmarok rpaHity Ha 4 yactuHu. Ha ckinbku
[IMATKIB BiH PO3KOJIOB TPaHITHY OpHITy, SKIIIO 3poOHuB 666 ynapiB?

39. VY marivHOMY KBajpaTi cyma 4rceln y KOXKHOMY PSIZIKY, CTOBITYMKY 1 Ha JliaroHasli oJHa i Ta
cama. 3HaiiaiTe yncio N, KIo BiJloMa JIMIIe YacTHHA YUCEN IIbOI'0 MaridyHoro KBaJpara.
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40. JTopory 10BXHMHOIO 28 KM MOJIUTMIN HA TPH HEPIBHI YaCcTUHU. BicTaHb MiX cepeMHaMu

KpaifHiX 4acTHH AO0pPiBHIOE 16 kM. 3HAWIITh TOBKUHY CEpEIHbOT YaCTUHHU.



